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平成２９年１０月２４日（火曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（４名） 

教育長 草 苅 和 男    委 員 鈴 木 淳 一 

委 員 國 井 晴 彦  委 員 髙 橋 まり子 

○ 欠席委員（１名） 

委 員 松 田 彌生子 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 佐 藤 和 好   指導推進室長   山 口 義 博 

生涯学習課長 高 林 雅 彦   スポーツ振興室長 鈴 木   隆 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程               午前１０時３０分 開 議 

 平成２９年１０月２４日（火曜日）      西部地区公民館・高松分館 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 議 事 

議第２３号 寒河江市立小中学校通学区域に関する規則の一部改正 

について 

        ５ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 

 

 

 

 

 

 



- 2 - 

 

１ 開 会  午前１０時３０分 

 

２ 議事録の承認 

 

○草苅和男教育長 

  それでは、ただいまから教育委員会を始めたいと思います。 

  初めに前回の会議録の承認についてお願いします。 

  松田委員は、欠席の連絡が入っております。 

 （前回会議録を回覧の上、全出席委員が署名を行った。） 

 

３ 教育長報告 

○草苅和男教育長 

  それでは、教育長報告を申し上げます。時間も限られておりますので、委員の皆様が

ご出席されたものは、省きたいと思います。 

  ９月２５日、寒河江市いじめ問題対策専門委員会を行いました。心配される事案が２

つ程ありましたので、それを中心にいろいろご意見ご指導をいただいたところです。 

  ９月２７日、寒河江市の今後の学校の在り方に関する懇談会ということで、これには

学識経験者１名、各学区の校長先生方代表と保護者代表の６名の、合わせて７名の方に、

委員として学校の実情や今後のあり方についての、いろいろな意見を出していただいた

ところであります。 

  ９月２９日、文化会館の自主事業ということで落語公演が行われ、入場者７６０名位

の満員でありました。 

  １０月２日、夜ですが、新たに特認校にする醍醐小学校で特認校の地元説明会を行い

ました。 

  １０月８日、寒河江市一周駅伝競走大会が行われております。高松チームが優勝して

おります。 

  １０月９日、市のスポーツ・レクリェーション大会が各会場で行われまして、約５０

０名の方が参加されております。 

  １０月１５日、西村山地区の秋季ロードレース大会、兼ねて、県の女子駅伝選手選考

会がありました。中学生主体で行われました。その中から県のエントリー選手が決定し

たということであります。 

  １０月２１日、市立図書館主催事業ということで、読書講演会、ミステリー作家・推

理小説で山形市在住の長岡弘樹さんにご講演をいただき、推理小説の考え方、書き方等

について、お話をいただいたところであります。参加者は５０名位でありました。 

  以上、主なものだけを申しあげました。何かございましたら、お願いします。 
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○草苅和男教育長 

  よろしいでしょうか。 

 

４ 議 事 

〇草苅和男教育長 

  それでは、議事に入ります。 

議第２３号寒河江市立小中学校通学区域に関する規則の一部改正について、これを議

題といたします。それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

〇佐藤和好学校教育課長 

  それでは、議第２３号寒河江市立小中学校通学区域に関する規則の一部改正について、

ご説明申しあげます。 

  ２ページ、３ページをお開きください。 

  醍醐小学校における、寒河江市特認校制度の実施に伴い、寒河江市立小中学校通学区

域に関する規則、附則第２項中、幸生小学校及び田代小学校を、醍醐小学校及び幸生小

学校に改正するものです。よろしくお願いいたします。 

 

〇草苅和男教育長 

  それでは、ただいま説明ありましたけれども、質疑意見等お願いいたします。 

 

〇草苅和男教育長 

  ありませんか。 

なければ、採決をしたいと思います。 

議第２３号寒河江市立小中学校通学区域に関する規則の一部改正について、これを原

案のとおり決定することにご異議はありませんか。 

 

（全員より異議ない旨の返答あり） 

 

〇草苅和男教育長 

  それでは、異議なしということですので、議第２３号は原案のとおり決定いたしまし

た。 

出されております議案は、本件一件のみでありますが、委員の皆様から何かありまし

たらお願いします。 

  なければ、以上で教育委員会を閉会といたします。ありがとうございました。 

 

５ 閉 会   午前１０時４０分 


